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Τελευταία Αποθήκευση: 17/5/2013 3:18:00 µµ Από: Γεωργοπαπαδάκου Κανέλλα  
Εκτυπώθηκε: 17/5/2013 3:23:00 µµ 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης):  

Προχωρούµε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, στην ερώτηση µε αριθµό 

1419/14-5-2013 του Βουλευτή Μαγνησίας του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, κ. 

Παναγιώτη Ηλιόπουλου, προς τον Υπουργό Οικονοµικών σχετικά µε την ελάφρυνση 

των ελληνικών νοικοκυριών από την επιβολή των υπέρογκων φόρων.  

Στην ερώτηση θα απαντήσει ο Υφυπουργός κ. Μαυραγάνης.  

Παρακαλώ ησυχία.  

Ο κύριος Ηλιόπουλος έχει το λόγο για δυο λεπτά για να αναπτύξει την 

ερώτησή του.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Θα σας αφήσω για λίγο σε δεύτερη 

µοίρα, κύριε Υπουργέ –και θα ήθελα δι' ολίγον την ανοχή του Προεδρείου- για να 

απαντήσω σε κάποια πράγµατα που ακούστηκαν σε µια ερώτηση-«σούπα» που 

προετοιµάζει τον mister Αλέξη για πρωθυπουργό, ο οποίος mister Αλέξης κοιµάται 

τον ύπνο του δικαίου και περιµένει να ξυπνήσει πρωθυπουργός! 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Κύριε Βουλευτά, ... 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, τι θέλετε; 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Να µε ακούσετε. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, δε θέλω να σας ακούσω. Θέλω να 

ακούσετε εσείς την απάντησή µου.  
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Όχι, κύριε Βουλευτά, θα µε 

ακούσετε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί να σας ακούσω; 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Θα µε ακούσετε. Η συζήτηση 

διεξάγεται σε έναν χώρο που η λειτουργία της διέπεται από Κανονισµό. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Αυτά που λέτε είναι υβριστικά.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν είναι υβριστικά. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Κύριε Βουλευτά, θα µε ακούσετε. 

Θα ακούσετε το Προεδρείο του Σώµατος.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Αυτά που λέτε είναι υβριστικά.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιο είναι υβριστικό;  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Υπάρχει άρθρο… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι στα Πρακτικά. Ποιο είναι το 

υβριστικό;  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Αυτά που λέτε είναι υβριστικά και 

εκτός θέµατος.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τι είναι υβριστικό;  
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Ακούστε µε. Ηρεµήστε και 

ακούστε µε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πείτε µου τι είναι υβριστικό απ’ αυτά 

που είπα.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Αυτά που είπατε, οι 

χαρακτηρισµοί για Πρόεδρο κόµµατος, για ερώτηση που προηγήθηκε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης):  ∆εν έχετε κανένα δικαίωµα να 

χαρακτηρίζετε µια ερώτηση, η οποία απασχόλησε το Κοινοβούλιο, «σούπα».  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Μπορείτε αν θέλετε να 

αναπτύξετε για δυο λεπτά τη δική σας ερώτηση και τίποτα άλλο.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Αναφέρθηκε… 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Περιµένετε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Αναφέρθηκε… 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Περιµένετε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πείτε µου. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Όλα τα άλλα είναι υβριστικά. Σας 

ενηµερώνω ότι υπάρχει άρθρο στον Κανονισµό της Βουλής που προβλέπει 
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συγκεκριµένες ενέργειες και κυρώσεις για Βουλευτές που συµπεριφέρονται 

υβριστικά προς το Σώµα, µεταξύ των οποίων είναι και η αποβολή από την Αίθουσα.  

Σας καλώ στα δυο λεπτά να αναπτύξετε την ερώτησή σας, διαφορετικά θα 

ληφθούν µέτρα µε βάση τον Κανονισµό.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καλά. 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Βγάλτε και τις χειροπέδες! 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, αυτά που θέλετε να 

εφαρµόσετε στην κοινωνία µε αυτά τα νοµοσχέδια δεν θα τα εφαρµόσετε στην Έδρα. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Παρακαλώ τον κύριο Φρούραρχο 

να έρθει στην Αίθουσα της Βουλής.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιον Φρούραρχο, κύριε Πρόεδρε; 

Σοβαρά µιλάτε;  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Παρακαλώ τον κύριο Φρούραρχο 

να έρθει στην Αίθουσα. 

(Χειροκροτήµατα από την πτέρυγα του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ)  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Χειροκροτήστε γίδια! Χειροκροτήστε!  

Χειροκροτήστε γίδια! Χειροκροτήστε!  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Παρακαλώ τον κ. Ηλιόπουλο... 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τι λέτε, κύριε Πρόεδρε; Ας έλθει να µε 

πάρει ο Φρούραρχος! 
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης):  ....είτε να αναπτύξει την ερώτησή 

του είτε θα του αφαιρέσω το λόγο.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καλά, σοβαρά µιλάτε;  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σοβαρότατα.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Αναφέρθηκε πριν ο κ. Τσίπρας, κύριε 

Πρόεδρε, στη Χρυσή Αυγή και τον Κασιδιάρη και δεν θα απαντήσω;  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): ∆εν έχετε το δικαίωµα… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μιλάει εδώ για εµφύλιους και δεν θα 

απαντήσω;  

Ποιον Φρούραρχο; Φέρτε και τον… Τι λέτε, κύριε; Αν είναι προσβλητικό το 

«mister Αλέξης» να µας το απαντήσει ο κ. Τσίπρας.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Ακούστε, κύριε Ηλιόπουλε. 

Εδώ δεν είστε σε καµία συµµορία, σε καµία παρέα που µπορείτε να κάνετε 

ό,τι θέλετε και να λέτε… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµµορία είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που ανήκετε 

εσείς!  

Κύριε Πρόεδρε, συµµορία είναι το από-κοµµα που ανήκετε εσείς.  

(Θόρυβος - ∆ιαµαρτυρίες από την πτέρυγα του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ) 

∆ΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ∆ΟΥ: Αλήτη! 
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµµορία είναι το από-κοµµα που 

ανήκετε εσείς! 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Να µη γράφεται… 

 (Θόρυβος από την πτέρυγα του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ)  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Άντε, ρε ξεφτίλες! Άντε, ρε 

ξεφτιλισµένοι! Άντε που µιλάτε!  

Κύριε Πρόεδρε, αν  µου αφαιρέσετε το λόγο… 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ: Τροµοκράτες! 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΟΣ: Εσείς υποστηρίζετε τροµοκράτες! Νούµερα!  

ΜΑΡΙΑ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ: ∆ολοφόνοι, αντεροβγάλτες! 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Άντε, ρε ξεφτιλισµένοι! 

(Θόρυβος - ∆ιαµαρτυρίες από την πτέρυγα του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ) 

Κύριε Πρόεδρε, συνεχίζω. 

Ας θέλετε εσείς να παλέψετε για το δηµοκρατικό τόξο. Εµείς θα παλέψουµε 

για το ελληνικό τόξο και για τον ελληνικό λαό. Εσείς πείτε ό,τι θέλετε. 

(Χειροκροτήµατα από την πτέρυγα του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή)  

Ελληνικό τόξο απάντησε στο δηµοκρατικό σας τόξο. Και αυτά που λέτε θα τα 

κρίνει ο ελληνικός λαός.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Ακούστε. Αυτά θα τα λέτε.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµφωνούµε.. 
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(Στο σηµείο αυτό εγείρεται από την Προεδρική Έδρα ο Β’ Αντιπρόεδρος της 

Βουλής, κ. Ιωάννης ∆ραγασάκης) 

Καλά. Καθίστε, κύριε Πρόεδρε. Καθίστε κάτω. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σοβαρά µιλάτε;  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καθίστε κάτω, κύριε Πρόεδρε.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σοβαρά µιλάτε;  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµφωνούµε… 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σας αφαιρώ το λόγο… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµφωνούµε σε αυτό που συµφωνείτε 

όλοι. Τον εθνικισµό δεν θα τον νικήσετε µε κανένα νοµοσχέδιο.  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σας αφαιρώ το λόγο… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συµφωνούµε σε αυτό που είπε ο κ. 

Τσίπρας και σε αυτό που είπε ο κ. Ρουπακιώτης. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σας αφαιρώ το λόγο. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καλά, αφαιρέστε ό,τι θέλετε. Αφαιρέστε 

τον εαυτό σας από την Έδρα. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Σας αφαιρώ το λόγο… 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καλά, αφαιρέστε ό,τι θέλετε. 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Κλείστε του το µικρόφωνο. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Θα συµφωνήσουµε µε αυτό ... 
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Να µην ακούγεται το µικρόφωνό 

του. Να µην ακούγεται.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιος είσαι εσύ που θα ακουστείς πάνω 

από µένα; Σοβαρά µιλάς;  

(Θόρυβος στην Αίθουσα)  

(TS)    
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(BS) 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης):  Εάν δεν σταµατήσει ο κύριος που 

µιλά, να µη γράφεται τίποτα στα Πρακτικά, µέχρι να µπορέσω να µιλήσω και να 

ακουστώ, για να µιλήσω για την εφαρµογή του Κανονισµού που διέπει αυτό το Σώµα.  

(Θόρυβος – διαµαρτυρίες από την πτέρυγα του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή 

Αυγή)  

Μπορείτε να σταµατήσετε;  

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Εµείς θα φύγουµε.   

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης): Έτσι µπράβο! Κύριε Παππά, είναι 

µια καλή πρωτοβουλία. Φύγετε για να µη σας διώξω µε έναν άλλον τρόπο, αφού δεν 

σέβεστε τον Κανονισµό.  

(Θόρυβος – διαµαρτυρίες από την πτέρυγα του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή 

Αυγή και από την πτέρυγα του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ)  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είστε ξεφτίλες! Καλή συγκυβέρνηση! 

Αυτό αποδεικνύει πόσο ξεφτίλες είστε! 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ: Βγάλε και το πιστόλι να µας πυροβολήσεις! Χάιλ 

Χίτλερ! 

(Στο σηµείο αυτό οι Βουλευτές του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή 

αποχωρούν από την Αίθουσα)  
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Ιωάννης ∆ραγασάκης):  Παρακαλώ, κύριοι συνάδελφοι, 

ησυχία! 

Το Προεδρείο, µετά από όσα συνέβησαν, εφαρµόζοντας το άρθρο 80 και το 

άρθρο 81 παράγραφος 2 επιβάλλει στον κ. Ηλιόπουλο για την συµπεριφορά του τη 

µοµφή. Κατ’ αρχάς, τον καλέσαµε να σταµατήσει να µιλάει. Εν συνεχεία, 

εφαρµόζοντας τον Κανονισµό της Βουλής του επιβάλαµε τη µοµφή και την αποβολή 

από την Αίθουσα. 

(Χειροκροτήµατα από την πτέρυγα της Νέας ∆ηµοκρατίας, του 

ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ και της ∆ηµοκρατικής Αριστεράς) 

 


